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To blide jenter dukker opp når Hamar jente­ og 
guttekorps skal ha pause. Selve korpsøvelsen er 
overstått, nå er det gruppeinstruksjon som ven­
ter på dem. Eline Vangen Lønne og Marie Gillund 
Knudsen hopper gladelig over pausa si for å 
være intervjuobjekter til medlemsbladet. Eline 
kan fortelle at hun har vært med i Janitsjarskolen 
siden hun ble stor nok. Hun er nærmest vokst 
opp med korps, og har inntil nylig hatt fire 
 brødre på ulike trinn i Janitsjarskolen. 

Maries oppstart var litt annerledes. Hun fant en 
brosjyre på skolen der det sto om HJSK, og det 
ga henne lyst til å begynne, selv om hun var over 
nybegynnerstadiet i alder. Og selv om hun bare 
kjente ei anna jente fra en annen skole der, var 
lysta til å prøve større enn redselen for noe nytt.

Begge jentene spiller klarinett, akkurat som 
de ønsket seg, og synes det er så moro å kunne 
spille sammen. «Vi har det gøy her!» sier de. 

Hva som er mest moro med å spille i 
korps? «Å reise rundt å spille», mener Eline. 
«Mmmmm … å ha konserter», nikker Marie.

De liker å spille allslags musikk begge to og 
nå er de nye i jente­ og guttekorpset, så det 

er en liten utfordring, men de lærer stadig noe 
nytt, og det er spennende. «Vi er fem klarinet­
ter i korpset, og tre av oss kom opp nå i høst 
fra Juniorkorpset».

De har hatt masse fritidsaktiviteter opp 
gjennom årene, men akkurat nå er det korps 
og klarinett som er aktivitet nr. 1! Marie  spiller 
også fiolin. «Og så har vi mye lekser på 
6. trinn!» Det er de enige om begge to.

Nå er de spent på hvor årets korpstur skal 
gå. Eline håper på England, for hun vet gjen­
nom søsken at det har vært fine turer dit.

Begge to blir veldig engasjerte når de får 
spørsmålet om hva som skal til for at barn og 
unge vil begynne å spille i korps: «Noen tror at 
det å spille i korps er veldig nerdete, men det må 
de slutte å tro! Andre barn skulle prøve å spille 
her og se hvor moro det er. Dessuten vil de få 
masse venner!» Noe de mener som kan gjøres: «Vi 
bør dele ut brosjyrer for å få flere til å begynne. 
Det går også an å dele ut og henge opp plakater. 
Kanskje vi kan lage dem sjøl?» Ideen er helt gratis!

Marie og Eline griper klarinettene sine og 
løper av gårde, klare for neste økt.          BMA

Blide jenter på øvingBlide jenter på øving
eline vangen-lønne og mari gillund knudsen
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Det er ikke så lett å finne fram til rik­
tig øvingsrom på gamle yrkesskolen, der 
Janitsjarskolen skal «bo» i to år, i påvente av 
nytt og fint kulturhus. Men jeg finner Mari 
Leidal Vold i et stort og fint rom, der det er 
plass til masse lyd. Hun er klarinettinstruk­
tør, og denne mandagen er det Christina i 
Juniorkorpset som skal få instruksjon og lære 
mer. Christina har nettopp kjøpt seg ny bok 
med masse melodier, og er spent på å komme 
i gang. Når hun i tillegg synes at Mari er en 
super lærer, er alle forutsetninger til stede …

Mari startet sjøl som nybegynner med en 
pappa som dyttet henne av gårde. Dette er 
hun glad for i dag. Hun fikk ønsket sitt om 
klarinett som instrument oppfylt. I dag spiller 
hun «på overtid» i HUK, som hun sier, etter å 
ha gått alle gradene oppover i HJSK. Hun har 
det mer enn travelt nok med sjukepleiestu­
dier på Elverum, men er gladelig med i HUK 
for fortsatt å kunne være en del av et unikt 
 sosialt miljø. Samtidig er hun svært glad i 
spilling! Det er moro å være instruktør; en får 
lært bort egne kunnskaper og ferdigheter, 
og ser at elevene utvikler seg musikalsk.

«Det er i HUK det er størst utfordringer», 
sier Mari. Hun synes korpset er kvalitets­
messig bra og roser dirigent Henning for 
å videreformidle musikalsk stoff på en slik 
måte at korpsmedlemmene skjønner hvor 
de skal. Spilling krever øving, og Mari øver 
helst når hun har huset for seg sjøl og ingen 
hører! «Det er bra å ha noe strekke seg 
mot», sier Mari. «Det å vinne korpscup­er er 
en flott opplevelse, og det å ikke vinne, gir 

kampgnist». Forrige sesongs konkurranser på 
Elverum og Lillehammer er eksempler på hvor­
dan korpset tok grep. Etter en liten nedtur på 
Elverum på høsten, fôr HUK rett til topps på 
Lillehammer i vår.

«I HUK er det kjempegodt miljø. Den 
enkelte blir ivaretatt sosialt og her er du blant 
 venner», sier Mari. Korpsturene er også noe 
hun ser fram til: «De medfører at vi både har 
noe å glede oss til og å øve mot. Disse turene 
med gode venner og det å spille sammen 
ulike steder, er utrolig viktig», avslutter hun, 
og gleder seg til sin siste korpstur med HUK 
til våren.

i n s t r u k t Ø r e n s  s P a l t esommermusikkskolen 2011
følgende medlemmer i janitsjarskolen har vært på sommerkurs en uke 
på Toneheim i august:
Gult kurs:  Maria Bakkerud
Rødt kurs:  Henriette Brustad, Armand Martesønn Kippersund, 
Blått kurs:  Aleksander Willassen, Håken Renvåg, Helene Willassen, Sigurd Arnekleiv 

Bækkelund, Markus Søgård og Kristian Grindstuen
Svart kurs:  Annbjørg Renvåg og Elise Knudsen
Dirigentkurs: Steffen Sakrisvold

i n s t r u k t Ø r e n s  s P a l t e

Mari
INSTRUKTØR OG TILLITSVALGT

Totalt 12 stk. Vi opp­
fordrer medlemmene 
våre i å delta på 
sommer kursene. 
Det er inspirerende 
og spennende å møte 
musikanter fra andre 
korps. HJSK sponser 
hver deltaker med 
1.000,­ kroner. 
Benytt sjansen neste 
år du også!
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Søndag 13. november skal HUK delta 
i konkurransen i Elverum igjen. Jømna­ 
og Heradsbygda har flere års erfaringer 
som arrangør av konkurransen. Det pas­
ser godt inn i sesongopplegget å starte 
opp med konkurransespilling. HUK har 
vunnet flere ganger, så vi får se hvordan 
det går i år. 62 musikanter i HUK skal 
fylle scena i Elverum kino kl. 10.30. 
Lykke til. 

Konkurransen
i  elverum

huk-ere i garden
    Det har alltid vært stas å være musikant i Garden. Helt fra starten 
   av HUK i 1961 har det vært HUK vært representert i musikktroppen.
   Pr. dato har vi hatt 60 til sammen.

I år er det hele 5 stk. som avtjener verneplikten i HM Kongens 
Gardes Musikk og Drilltropp.

Musikktroppen: Emil Andreas Lund klarinett, Pål Martin Hansen 
   trompet og Eirik Stengel slaginstrumenter.

Drilltroppen: Vetle Vangen­Lønne trompet og 
    Magnus Sølna Jacobsen trommer.
Vi ønsker dere lykke til med oppgavene som venter. Vi er stolte av dere!

Mange korps i Norge opplever svikt­
ende rekruttering til korpset, noe som 
er bekymringsfullt. Vi opplever at tallet 
på nye medlemmer gradvis går nedover, 
og vi planlegger nå å sette i gang en 
kampanje for å få flere til å spille. Det er 
lærerikt og sosialt å delta i fellesskapet 
som korpsbevegelsen er. Vi har startet en 
Facebook­gruppe for å spre informasjon 
til mange at vi trenger et janitsjarmiljø i 
Hamar. Her har foreldrene et ansvar. Vi 
ser at ungene får med seg informasjon 
om janitsjarskolen hjem, gir uttrykk for 
at de vil spille, men foreldrene gir ikke 
alltid den støtten som må til. Fra januar 
måned starter kampanjen vår opp. Si 
fra til de som har unger som vil spille at 
janitsjarskolen er noe for alle. Vi sliter 
med myten om at det er så mye dugnad 
for de foresatte, men dette stemmer ikke. 
Kjenner du noen som vil spille?

Rekruttering

En viktig del av aktiviteten i HJSK er å spille 
skolekonserter for barnetrinnet. I år var det
Hamar Jente­ og Guttekorps som hadde opp­
gaven. «Balle Frost og leketøysbanditten» het 
musikken som ble fremført med sang, spill, 
flotte kostymer og kulisser. Korpset hadde 
i alt fire konserter i gymsalen på Storhamar 
skole for elevene i 1. – 4.trinn ved Prestrud, 

Storhamar, Rollsløkka og Grevløkka skole. 
Konsertene ble veldig godt mottatt, og 
det var en fryd å høre og se våre aktører 
i  aktivitet. En stor takk til utøvere, styret 
i HJGK, dirigent Jan Kola og medhjelper 
Anders Dalen! Dette må vi gjøre mer av.
Konsertene ble spilt 31. mai og 1. juni.

Flotte skolekonserter



Hamars eget kjøpesenter

Velkommen
til Hamars eget kjøpesenter
sentralt beliggende i byen.
Vi har enkel adkomst
med gratis parkering.
17 forretninger fordelt på 2 plan.
Kveldsåpent apotek og Hamars
eneste vinmonopol!
Vi har det lille ekstra for deg som krever litt mer enn lavprisutvalg.

Forvent mer - vi gjør vårt ytterste for å innfri dine ønsker!
Du finner ukens tilbud på

www.ccmartn.no
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Musikanter
på øvings-
kveld

foto: flemming støldal

foto: flemming støldal

foto: flemming støldal

foto: flemming støldal
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spilling i forbindelse 
med reiselotteriet 2010
Reiselotteriet i Hamar Janitsjarskole er en viktig inntektskilde for skolen. 
Allerede i februar startet korpsmusikantene loddsalget, og i mai – juni 
 flytter vi oss ned til byen for å selge lodd. Loddsalget foregår i perioden  
kl. 11.00 – 14.00. Det blir konserter fra kl. 12.00 – 12.45 av alle 
 medlemmene i HJSK etter følgende plan utenfor Triangelen:

Lørdag 24. april: Juniorkorpset
Lørdag 08. mai: Asp.1 og Aspirant 2
Lørdag 15. mai: Hamar Ungdomskorps
Lørdag 05. juni: Hamar Jente­ og Guttekorps
Lørdag 12. juni: Hamar Janitsjarskoles Storband

Vi har fått inn 15 tegninger til tegne­
konkurransen. Tegningen til Elise 
Knudsen i HUK ble brukt på program­
met i Hamarhallen 10. april, mens 
tegningen til Hanna Olsen preger 
CD­coveret. Gratulerer!

En liten premie er i vente …

Tegnekonkurranse
Endelig er tiden kommet da Aspirant 1­  
medlemmene skal starte på instrument. 
Mandag 3. mai blir en merkedag; endelig 
skal jeg få spille et ordentlig instrument!
Fordelingen er slik: 2 fløyte, 2 klarinett,  
2 altsaxofon, 3 trompet, 2 waldhorn,  
2 trombone, 1 tenorhorn og 2 tromme. 
Til sammen 16 stk. Vi ønsker dere lykke til!

Aspirant 1 starter  
med instrumenter

«HUK – mer enn et korps» er tittelen på jubileums­
boka til HUK­jubileet i mai. Boka beskriver de ulike 
 aktiviteten som finnes i et korps. Vi har flere bøker 
igjen til en pris av 100,­ kroner. Dere kan innbetale 
beløpet til HJSK på konto nr. 1800.14.50480.
Merk innbetalingen «HUK­jubileumsbok 2011».

Da har vi gleden av å bekjentgjøre 
vinnerne av Reiselotteriet 2011

1.  Gavekort til kr 22.000,­:
Leif H. Asla, Hamar

2.  Gavekort til kr 10.000,­:
Bengt Furnes, Hamar

3.  Gavekort til kr   8.000,­:
Knut Kaspersen, Ilseng

JANITSJARSKOLENS 
reiselotteri 2011

vinnerne er kontaktet. Vi vet ikke om reisene er 
foretatt, men ønsker likevel lykke til med reisen! 
Vi kommer tilbake neste år med nye lodd.

Det er to blide jenter som dukker opp en man­
dag mellom øktene på Sangens­ og Musikkens 
hus. Vilde blir åtte år 1. mai, så gjett hvordan 
hun skal feire fødselsdagene sine i årene som 
kommer? Jo, i uniform og marsjerende i korps, 
mens hele Hamar flagger for henne! Anna er 
allerede åtte år. Begge jentene spiller waldhorn, 
og hvordan i all verden har de fått dette instru­
mentet som ser så vanskelig ut å spille:

– Først fikk jeg tenorhorn, sier Anna, men så 
fikk jeg waldhorn. Det er lett å spille, men du må 
lære hvordan du skal stramme leppene for å få 
til de høye tonene.

– Jeg bare fikk waldhorn, sier Vilde, og hun 
synes heller ikke at det er vanskelig å spille.

– Men du må ha nok pust.
– Var det noe annet instrument dere kunne 

tenkt dere å spille?
– Kanskje klarinett eller trombone, men neeei, 

ikke egentlig, sier Vilde, og Anna er enig i at det 
er kjempemoro å spille waldhorn. Og så har de 
så greie instruktører!

– Hvorfor begynte dere å spille i HJSK?
– Broren min spiller her, og det virket veldig 

artig, svarer Anna.

– Jeg har hele familien min her, sier Vilde, 
og ramser opp flere søsken som allerede er i 
 rekkene i andre Janitsjarskolekorps. 

– Er dere blitt kjent med mange nye barn 
etter at dere begynte i Hamar Janitsjarskole, da? 

Begge svarer at de har blitt kjent med hver­
andre, og noen til. De blir sikkert venner med 
mange flere etter hvert når de får spilt i korps 
ei stund.

De gleder seg til å marsjere, og får stjerner 
i blikket når de prater om å spille ute i gatene 
med uniformer. 17. mai blir artig, tror de.    

– Hvor mange is og pølser greier dere å spise 
17. mai? De nøler litt med svaret.

– Ikke mange pølser, sier de, men sikkert mye 
brus! Vilde tror hun spiste fem is i fjor, Anna 
husker ikke. Det slår dem plutselig at de nok 
ikke rekker å spise så mange is, siden de skal 
spille i år. Anna kommer på at det går an å spise 
desto flere etterpå.

De to er tydeligvis kjempemotiverte for å spille 
og å fortsette med det, og på spørsmål om det er 
moro å være med i HJSK, svarer de i kor: Ja! Så må 
de skynde seg videre for å øve sammen med de 
andre. Og at øving gjør mester, er de enige om.

Heisann!

Jubileumsboka
til HUK
«HUK – mer enn et korps» er tittelen på jubileums­
boka til HUK­jubileet i mai. Boka beskriver de ulike 
 aktiviteten som finnes i et korps. Vi har flere bøker 

Jubileumsboka
til HUK
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I år skal «Triolen» arrangeres for 48. gang. 
Arrangementet er Hamars lengst levende 
konsert, noe vi er ganske stolte av.

Konserten finner sted lørdag 19. novem­
ber kl. 16.00 i Scandic Store Sal, salen som 
alltid er blitt kalt Kulturhuset. Mange i Hamar 
oppfatter at vi allerede har et kulturhus, men 
det har vi ikke. Scandic store sal/scene og 
Hamarhallen er jo benyttet en rekke ganger 
tidligere, og vi venter spent på det vårt nye 
kulturhus når dette skal stå klart i januar 
2014.

Triolen 2011
Faste aktører er Hamar Jente- og Gutte­

korps og Hamar Ungdomskorps (HUK).  
Det var HUK som startet opp Triolen etter 
initiativ fra dirigenten i 1964 Odd R. 
Antonsen. 

Etter hvert har vi kalt 3. part (triol betyr 
tre) for kveldens gjester.

Gjester i år er: Hamar Janitsjarskoles 
Juniorkorps og Hamar Storband.

Kveldens konferansier er igjen vår alles 
kjære Arild Halvorsen.

Velkommen til dere alle!

Et fast innslag på Triolen er utdelingen av Henning Børresens Talentpris, 
og i år skal prisen deles ut for tiende gang.

Siden starten ved utdelingen av prisen i 2002, er det delt ut 225.000 kroner til unge 
mennesker som utøver en eller annen form for kunstnerisk virksomhet, og som satser på 
å gå videre med det.

Disse har hittil fått prisen:

2002	 Synnøve Gabrielsen Wetten (billedkunst).
2003	 Mari Silje og Håkon Andersen Samuelsen (klassisk musikk).
2004	 Espen Berg (jazz).
2005	 Maren Myrvold (klassisk sang).
2006	 Yngvild Aspeli (figurteater).
2007	 Mari Rui Nygaard (waldhorn).
2008	 Astrid Groseth (danser).
2009	 Kasper Skullerud Værnes (altsaxofon).
2010	 Marte Reithaug Sterud (dans).

Prisen i 2011 er på kr 25.000,-.

De som søker på prisen, må bo, eller ha bodd, i Hamar, eller en av nabokommunene.
Juryen er identisk med styret i Henning Børresens Kulturfond, og består av Henning 
Børresen, Tove Myrvold, Kari Anne Øyen, Hilde Berit Evensen, Arild Halvorsen  
og Hilde Gullhav.

Talentpris nr. 10
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Programførjulst� � 
på ankerskogen vgd. skole/yrkesskolen 

lørdag 10. og søndag 11. desember 2011

loddsalg
Korpsmusikantene kan gjerne stille i «nisseantrekk», 
ikke uniform denne dagen.
Bevertning til aktører og publikum etter hver konsert (musikantene gratis). 
Pris: Barn kr 50,­ og voksne kr 100,­
Velkommen!

lørdag 10. desember
kl.  12.30  aspirant 1 og aspirant 2
ledere: heidi Østby og Bengt furnes
Gruppene øver fra kl.  11.30 i gymsalen.
Konsert i gymsalen.

kl.  15.00  juniorkorpset
dirigent: Bjørn are knutsen
Musikantene møter kl. 14.15
Konsert i gymsalen. 

søndag 11. desember
kl.  12.30  hamar jente og guttekorps
dirigent: jan kola
Musikantene møter kl. 11.30
Konsert i gymsalen.

kl.  15.00   hamar ungdomskorps
dirigent: henning Børresen
Musikantene møter kl. 14.15
Konsert i gymsalen.
HJSKs venner er spesielt velkomne 
til denne konserten.

www.janitsjarskolen.noside 6

spilling i forbindelse 
med reiselotteriet 2010
Reiselotteriet i Hamar Janitsjarskole er en viktig inntektskilde for skolen. 
Allerede i februar startet korpsmusikantene loddsalget, og i mai – juni 
 flytter vi oss ned til byen for å selge lodd. Loddsalget foregår i perioden  
kl. 11.00 – 14.00. Det blir konserter fra kl. 12.00 – 12.45 av alle 
 medlemmene i HJSK etter følgende plan utenfor Triangelen:

Lørdag 24. april: Juniorkorpset
Lørdag 08. mai: Asp.1 og Aspirant 2
Lørdag 15. mai: Hamar Ungdomskorps
Lørdag 05. juni: Hamar Jente­ og Guttekorps
Lørdag 12. juni: Hamar Janitsjarskoles Storband

Vi har fått inn 15 tegninger til tegne­
konkurransen. Tegningen til Elise 
Knudsen i HUK ble brukt på program­
met i Hamarhallen 10. april, mens 
tegningen til Hanna Olsen preger 
CD­coveret. Gratulerer!

En liten premie er i vente …

Tegnekonkurranse
Endelig er tiden kommet da Aspirant 1­  
medlemmene skal starte på instrument. 
Mandag 3. mai blir en merkedag; endelig 
skal jeg få spille et ordentlig instrument!
Fordelingen er slik: 2 fløyte, 2 klarinett,  
2 altsaxofon, 3 trompet, 2 waldhorn,  
2 trombone, 1 tenorhorn og 2 tromme. 
Til sammen 16 stk. Vi ønsker dere lykke til!

Aspirant 1 starter  
med instrumenter



Stange Regnskap AS

Regnskapsføring/budsjettering 

Fakturering

Lønningsregnskap

Økonomisk rådgivning

Årsoppgjør/ ligningspapirer

Betalingsformidling

Postboks 40, 2336 Stange – Tlf.: 62 57 46 80 – Fax: 62 57 46 81
E-post: post@stange-regnskap.no

Autorisert regnskapsførerselskap

www.janitsjarskolen.noside 18 hjsk – medlemsblad, november 2011 side 19

Da vi i slutten av mai fikk beskjed, ganske 
raskt og litt «brutalt» at vi måtte flytte ut av 
Sangens og Musikkens Hus innen 1. august, 
skjønte vi at nå var vi nær en avgjørlelse i 
kulturhussaken. Vi skjønte raskt at flyttingen 
måtte foregå før fellesferien.

Tidligere har vi vært på befaring på diverse 
steder i Hamar for å finne erstatningslokaler, 
og valget falt på Ankerskogen videregående 
skole, den gamle yrkesskolen.

Forberedelser ble gjort, og rett etter 
HUK-jubileet den 28. mai startet vi arbeidet. 
Lokalene på yrkeskolen var klare, men diverse 
måtte settes opp av hyller og skillevegger 
for å ta imot oss. Det er ikke bare å flytte 
uniforms-, notearkiv- og instrumentlager til et 
nytt sted. Slaginstrumentene våre krever stor 
plass, og vårt nye «slagrom» viser litt av hva 
som trengs av romplass. 

Flyttingen er gjort på dugnad. Hele 350 
timer er gått med til flytteprosessen, og 
Hamar kommune har betalt oss 100,- kroner. 
timen i godtgjørelse. En del utstyr har vi også 
fått som senere skal brukes i det nye kultur­
huset (lagerhyller for noter).

At vi nå øver i en gymsal hvor alt av stoler, 
notestativ og slaginstrumenter må ryddes 
av og på, minner oss alt for godt om gamle­
dager. Men, vi har klart oppgaven godt. 
Elevene, instruktørene, dirigentene, styrene 
og de foresatte har klart dette fint, og vi er 
godt fornøyde med vårt «nye» øvingssted. 
Skolens personale og vaktmestere har tatt 
godt i mot oss, og vi har fått «forsyne oss» av 

fra Sangens og musikkens hus  
til gamle yrkesskolen

Vi har fulgt spent med i alle 
avgjørelser som er blitt tatt om  
det nye kulturhuset på Stortorget.

Flytting

yrkesskolens tilbud. Vi trives godt med en stor 
kantine. Vi retter en spesiell takk til ildsjelene i 
flytteprosessen: Anne S. Bolstad, Anne Røed, 
Solveig Haugom Nesset, Knut Sakrisvold, 
Camilla Persson, Tore Stenersen og Henning 
Børresen, alle fra Driftsutvalget i HJSK. Takk 
også til Hamar kommune for velvillig bistad 
(noe som var helt nødvendig etter at Sangens 
og Musikkens Hus «ble tatt fra oss»).

At Hamar Musikkorps/Jernbanens Musikkorps 
øver på samme sted er bare en fordel.

Vi ser alle fram til nye lokaler i vårt flotte 
kulturhus på Stortorget.



hJSks kunstlotteri 2011
tradisjonen tro vil vi også i år ha kunstlotteri ved HJSK og 
 trekningen blir i forbindelse med «Førjulstreff»­ på Ankerskogen 
 videregående skole / Yrkesskolen søndag 11. desember 2011.
Gevinstene er varierte og forhåpentligvis faller de i smak hos 
 vinnerne. 

Følgende bedrifter har gitt pengestøtte slik at det har vært 
mulig å kjøpe inn kunst til lotteriet:Boligpartner, Printex Trykkeri, 
KjøkkenHuset, Hamar Vandrerhjem Vikingskipet, Hamar Kemiske 
Renseri, Sandberg Revisjon, Stange Regnskap, BDO, Toten Sparebank,
NORGRO og Glassbutikken Galleri Hervold.

gevinster:
1. og 2. gev. Munker (keramikk bordklokker). Aud Huse, Hamar
3. gevinst «Røde sko». Litografi Jon Olav Helle
4. gevinst «Elgportalen». Litografi Inge Iversen
5. gevinst «Engel». Akryl Lillian Egeberg
6. gevinst «Gamle Koigen». Akvarell Unni F. Vold
7. gevinst «Blå høne». Akryl Sissel L. Andresen
8. gevinst «Kattelek». Akryl Bjørg Karin Klepsland
9. gevinst Designskål av Rikke Jakobsen. Fra Glassbutikken Galleri Hervold

Kr 10,­ pr. lodd (6 lodd kr 50,­, 12 lodd kr 100,­)
Det er fullt mulig å kjøpe lodd (dvs. navn og telefonnummer blir skrevet inn i en basarbok) 
før helgen 10. og 11. desember. 
Betal inn det beløpet du ønsker til Janitsjarskolens vanlige kontonr. 1800.14.50480. 
Husk å merke innbetalingen med navn, telefonnummer og «Kunstlotteri». 
Siste frist for å betale inn til kontoen er 5. desember.
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i mars neste år skal vi igjen ha «Janitsjarskolens blåsere» 
i Hamar domkirke. Her skal vi vise fram grupper/ensemble 
og enkeltsolister i samspill med organist Gudbrand Aasen. 
Det er flott å få øvelse i å opptre på andre arenaer og i 
andre former enn det vanlige korpsspillet. Vi kommer tilbake 
til opplegget i neste nummer av medlemsbladet.

hamar Janitsjarskoles blåsere 
i hamar domkirke
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NORDEK – en kjede innen Scandek I/S
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